

## 海通國際成功獲批新加坡資產管理牌照

香港，2019年8月6日- 海通國際證券集團有限公司（「海通國際」；股份代號：665.HK）旗下子公司海通國際證券集團（新加坡）有限公司（簡稱「海通國際（新加坡）」）近日成功獲新加坡金融管理局（MAS）頒發資本市場服務牌照（Capital Market Service License，簡稱CMS牌照），可在新加坡開展資產管理業務，成為新加坡投行業務覆蓋最廣泛的中資金融機構之一，這也是海通國際國際化進程中的又一里程碑。

本次獲頒CMS資管相關牌照意味著海通國際（新加坡）成為執照基金管理公司（LFMC）。與註冊基金管理公司（RFMC）不同，LFMC一般為具備較大規模的基金管理公司，對於提供服務的投資者數量及管理資產總額均不設限制，而RFMC則只能向不超過30名合格投資者提供基金管理服務，且管理資產總額不能超過2.5億新幣。作為全球金融中心之一，新加坡市場可為全球投資者提供獨具特色的金融投資產品。未來，海通國際（新加坡）將陸續推出創新的資產管理產品，為中資及全球的合格投資者及機構投資者提供更多元和國際化的產品選擇。

海通國際（新加坡）是海通國際在東南亞的業務中心，致力於推動中國和新加坡資本市場之間的聯動與可持續性發展。海通國際（新加坡）及其子公司擁有新加坡監管部門頒發的多種資本市場服務牌照，可提供包括企業融資、資產管理、證券交易、債券做市、外匯對沖服務，期貨、期權、遠期、互換等各種金融產品的買賣及對沖服務。海通國際（新加坡）也從事資本市場產品融資和託管服務。

根據新加坡中央銀行和新加坡金融管理局（MAS）近日發佈的調查報告顯示，新加坡的資產管理規模高達到3.3萬億新加坡元（2.4萬億美元），年增長率達到19%，高於新加坡過去五年的平均增長率。根據新加坡金融管理局2017年發佈的金融服務業轉型地圖，新加坡將致力於發展成為亞洲的基金管理和註冊地中心及亞洲的融資中心。

-完-

### 免責聲明

本公司，海通國際證券集團有限公司（「海通國際」），製作本檔/演講（「本檔」）只供參考並受傳閱限制。本檔基於本公司認為可靠的內部資料及公眾可查閱的資料製作而成。雖然本公司已採取所有合理程度的謹慎而準備本檔，但本公司不保證本檔中所載資料的準確性或完整性及不就任何事實錯誤或意見承擔任何責任。

所有意見、預測及估計反映本公司於本檔的日期前之判斷並可能有變動。本公司沒有義務就任何變動向閣下或任何人發出通知。閣下必須自行判斷本檔中所載的任何內容。本公司及其子公司或其相關董事、高級職員或員工不會就本檔任何內容或被遺漏的內容引致或使任何人士承受的任何損失或損害負責。本檔不會構成對本公司及/或其子公司的任何法律責任。

本檔中所載內容不構成任何產品的法律、稅務、證券或投資諮詢。本檔中所載資料不構成任何要約、或招攬



出售或購買任何類型的產品或進行任何其他交易。閣下不應在沒有諮詢專業或投資意見的情況下，根據本檔的內容決定行事或不行事。此免責聲明備有中、英文版本，如有歧義，均以英文版本為準。

#### 海通國際證券集團有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）

海通國際證券集團有限公司（「海通國際」，股份代號：665.HK）是一家立足香港，面向全球的國際金融機構，致力於成為連接中國與海外資本市場的橋樑。母公司為海通證券股份有限公司（股份代號：600837.SH·6837.HK）。

海通國際為全球及本地企業、機構及零售、高淨值客戶提供包括企業融資、財富管理、資產管理、機構客戶業務（主要包括固定收益及衍生產品、機構股票業務）、投資業務等全面金融產品及服務。海通國際擁有穩健及國際標準的風險管理體系，獲穆迪Baa2及標準普爾BBB長期信用評級。目前已構建了涵蓋香港、新加坡、紐約、倫敦、東京、悉尼及孟買等全球主要資本市場的金融服務網路，矢志成為一家中國名字的，具有國際競爭力、系統重要性及品牌影響力的世界一流投行。

查詢詳情，請聯絡：

#### 海通國際證券集團有限公司

閻童涵 Sarah Yan

電話：(852) 2213 8588

電郵：[sarah.th.yan@htisec.com](mailto:sarah.th.yan@htisec.com)